1. 1. Финансовый план государства называется:
А) государственным бюджетом;

Б) государственным планированием.

              2.     Бюджетный дефицит возникает, как только…

               А) сокращаются налоги;

               Б)  государственные расходы превышают государственные доходы.

             3.     Косвенные налоги наряду с прочими включают:

               А) акцизные сборы;

               Б)  налог на прибыль.

            4.     Прямые налоги наряду с прочими включают:

               А) таможенные пошлины;

               Б) налог на наследование.

           5.     Дефицит   государственного бюджета может финансироваться путем:
                А) эмиссии денег;

               Б) невыплаты зарплаты работникам бюджетной сферы.
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 2.  1. Дефицит   государственного бюджета    может финансироваться путем:
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